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第１回　篠ノ井地区市民ワークショップアンケート結果

平成29年８月６日開催（会場：篠ノ井公民館）

その他、ワークショップのご感想、疑問点、次回以降のご要望など、なんでもどうぞ！
地元篠ノ井地区の方達の真剣さが良くわかりました。地図の上に施設を書き込むことによって集中etc
している所などシッカリわかりました。
私は、南部図書館の移転改築について、図書館の利用者として考える所がありました。しかし、これか
らは篠ノ井地区の公共施設全体のあり方、配置についても住民のひとりとして考えたいと思いました。
グループ毎別室にならないか？
ワーク作業多すぎて声がよくきこえないので一考を！！
第1回ということで、グループで「施設」を出し合って地図に記入していくことで、グループ内「和気あいあ
い」の雰囲ができよかった。
騒音が多く広さが欲しい　聞き取りにくい
使ったことが無かったが利用者の感想を聞けてよかった。学生チームということもあり、教育施設が多く
挙がったが、公民館などの施設も気になった。車を持っている大人とは違い、子供学生の公共施設利
用には距離が大きく関わってくることがわかった。学生目線での意見を出して行けたら良いと思う。
今後の会議が楽しみです。
初回なので時間が短いのはOK。ただ、もう少しだけ時間がほしかった。
・施設の場所、施設の配置、目的等理解が必要。
・篠ノ井隣接地区との関連は不要か？
・現状は人口減少が予想されるが、20年30年後を考えた時、右下がりに人口が減少するか、人口が増
えた場合は考えなくて良いのか？
堤先生の案を楽しみにしています。どうしてこういう案になったか等お聞きしたい
また参加できれば、来たいと思います。
自由な話ができて、自分の生活と密着した話し合いで良かったです。これからも、全ての人が心地よく
利用できる場所づくりを考えていけたらと思います。自分も老人になったり障害者になったりするので、
そのことも頭において考えたいです。（性のマイノリティーの人にも使えるトイレetcも含めて）
私の中で公共施設というイメージがぐんと広がりました。今日いただいた資料等、よく読んでみたいと思
います。
街の一極集中的な所が理解できたのと同時に、西側にあまり無いのも再確認できた。西側にもって行く
（開発についても聞きたい。）
長野の方でない人も多勢いるので驚きました。地元に人はあまり興味がないのか？新聞記事等で答え
ありきで話がすすんでいると思っている気がしています。そういう会ではないことをしらせてくださればよ
かったと思います。
・篠ノ井地区と全く関連のない方も参加されていたが、地域のしがらみの無い正直な意見を聞ける良い
機会になると思う。
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第１回　篠ノ井地区市民ワークショップアンケート結果

平成29年８月６日開催（会場：篠ノ井公民館）
・篠ノ井地区は決定的に弱い美術館等のギャラリー機能が欠如している。今ない施設に加えることも考
えてもらいたい。
・特に学校施設には歴史文化がある。継承する価値は数値化は難しいが、考察はすべきテーマだと思
います。
・篠ノ井のまちの姿を描いて、公共施設のあり方を考えるということで進めて頂きたい。
・まとめで西口に住自協より図書館建設の要望があると市の方から説明がありましたが、決定の様に
受け取られかねないのでどうなんでしょうか……
・役割や将来像をきちんと前提なく議論できる場にして頂きたいです。
開催の時間帯を10:00～12:00等にしてもらえると、より参加しやすくなるのではないかと思います。
・篠ノ井の公共施設について初めて知ることが多く、有意義な時間となった。
・開催時間を9:00～など午前中の時間にしていただけるとうれしい。
改めてワークショップを通して自ら知らなかった公共施設を知ることができた。どの層がどの公共施設を
使っているか知ることができました。
気づいた点がいくつかあります。ワークショップを行う場合は4人ぐらいの数でないと全員の意見がでな
いと思います。何をまとめて全体に共有するべきかわかりづらかったです。研究室の案は事前にいただ
けますと幸いです。
・初めてワークショップに参加しました。
・次回からもっと色々な意見が聞ければと思いましたし、自分も発言していきたいです。
職業上、市の公共施設は全て知っていなければならないことですが、知らなかった物や他のグループ
の発表を聞いて気付かされた物もありました。次回以降、建設的な意見交換を行いたいです。
現状は施設概要調書でよくわかりました。
何を議論すればよいのかがよく分かりませんでした。資料を沢山渡されましたが、今回計画のものにし
ぼって議論すると大切なのではと思いました。
施設の場所が理解できました。次回以降の深い話が出来ることを期待しています。
公共施設をみんなで出し合った時知らない場所がいっぱいあっておどろいた。
自分自身は篠ノ井に住んでいないので、不安もあったが、若い学生や職員の方が積極的に意見を出し
てもらえたのでよかった。
・お菓子に甘い物欲しかったです。（学生用として）
・若い世代は世代は使ったことがある場所だけ知っている印象。
・自分がつかっている施設を公共施設ではないと思っているかもしれないくらい施設に対する意識が低
いと思った（自分が用があるところに行く）
初対面の方ばかりで話せるか心配だったけど、全体の雰囲気が柔らかくて作業がしやすかったです。こ
れからしっかりと考えていきたいです。
篠ノ井の公共施設について全く知らなかったので、公共施設を知る機会となりました。
公共施設と一言で言っても、様々な用途・目的で作られており、その場所も考えて建てられていると思っ
た。知らない施設も沢山あり、全てを把握する機会はなかなか無いと思った。


